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ATA DA CENTÉSIMA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 
Aos 20 (vinte dias) dias do mês de Outubro de 2021, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Setembro/2021 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos foi apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Setembro/2021. Excepcionalmente neste mês, não foi apresentado o relatório mensal 
elaborado pela Consultoria especializada, tendo em vista ajustes a serem realizados 
nos relatórios. Conforme o informado pelo Sr. Superintendente na última reunião 
ordinária do Conselho de Administração foi constado urna disparidade entre os 
relatórios de junho à agosto, no que se refere à "Rentabilidades da Carteira versus 
Meta Atuarial". A Consultoria Financeira foi acionada para esclarecimentos e 
correções que forem necessárias, sendo que, a disparidade apontada não interfere no 
resultado final do patrimônio líquido. Não obstante, tendo em vista o extrato de 
rentabilidade de setembro/2021 é possível verificar o comportamento da carteira e 
variações do mercado. Houve uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
483.424,37 e variação patrimonial negativa de R$ 2.476.804,12, fechando o mês de 
Setembro/2021 com patrimônio total de R$ 175.848.911,27. Os investimentos em 
renda variável foram preponderantes no comportamento negativo da Carteira. 
Setembro foi o pior mês para a bolsa desde março de 2020 (início da pandemia da 
covid-l9). Fatores internos como externos contribuíram com a turbulência no 
mercado financeiro. Neste sentido, com base no Relatório de Cenário 
Macroeconômico — Outubro/2021, de autoria da consultoria especializada, destacou-
se que: Mercado internacional: "Dúvidas sobre o crescimento da China e, 
consequentemente, sobre o crescimento global, e, os receios a respeito dos 
próximos passos da política monetária nos EUA fizeram com que os mercados 
tivessem performance muito ruins no mês de setembro"; " Nesse contexto, ativos de 
renda variável também sofreram bastante. Destacando o mal desempenho de alguns 
importantes índices de bolsa internacionais, o MSCI ACWI se desvalorizou em - 
4,28% e o S&P 500 em -4,76%, ambos em "moeda original", ou seja, considerando 
apenas a performance dos índices estrangeiros sem a variação cambial." Mercado 
Nacional": "A reboque do mal humor no mercado internacional e novamente 
agregando o avanço inflacionário, dúvidas fiscais e acirramento de tensões 
políticas, setembro também apresentou mais um mês de má performance para os 
mercados locais, Sobre dúvidas fiscais e acirramento de tensões políticas, até o 
momento continua não havendo sinais claros de que possa haver melhora no curto 
prazo, em especial em ano pré-eleitoral"; " Desse modo, indicadores de renda fixa 
com exposição mais longa acabaram sofrendo um pouco mais, sen que o 
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destaque positivo ficou por conta do IDkA IPCA 2A (-1-1,10%) e pelo IMA-B5 
(+1,00%), seguidos pelo CDI (+ 0,44%) e pelo IRF-M 1 (+0,40%). Na ponta 
negativa tivemos o IMA-GERAL (-0,01%), o IMA-B (-0,13%), o IRF-M (-0,33%), o 
IRF-M I+ (-0,73%) e o IMA-B5+ (-1,26%), dentre outros. Sobre o mercado de 
renda variável, também afetados pelo mal humor internacional, discussões políticas 
e duvidas no âmbito fiscal, os índices de bolsa locais apresentaram mais um mês 
com retornos negativos de forma generalizada. Assim, partindo do IDIV, com queda 
-4,48%, o SMLL caiu -6,43%, seguidos pelo Ibovespa (-6,57%), o IBrX — 100 (-
6,99%) e o IBRX — 50 (-7,47%), dentre outros. "Em prosseguimento à reunião, foi 
informado pelo Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das 
publicações especializadas, tratando do cenário econômico e demais informações 
referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de 
Fundos integrantes da carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque 
Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese Econômica de Agosto/2021, 
Apresentação Video RPPS Outubro/2021 e comunicação do Evento Bram realizado 
no dia 14.10.2021 via on line. CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira 
Sugerida RPPS Outubro/2021 e Boletim RPPS Caixa-Setembro/2021. BANCO DO 
BRASIL: Carteira Sugerida Outubro/2021; LDB — Relatório de Cenário 
Macroeconômico Outubro 2021; RJI — Resumo. Mensal 	4" semana de 
Setembro/2021 à 3' semana de outubro/2021. FUNDO PIAVA.' — apresentação e 
relatório dos ativos que tiveram andamento no último mês — setembro/2021; 
INCENTIVO FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS 
MULTISSETORIAL II - foi apresentada ata da AGC de 31.08.2021, ocasião em 
que se discutiu o Plano de Liquidação do Fundo, destacando-se que: nos termos do 
informado na reunião anterior, o PortoPrev por tratar-se de credor participou 
somente como ouvinte. Conforme termos da ata, na assembleia foram tecidas 
considerações sobre o plano de liquidação, bem corno, sobre alguns dos ativos que 
compõem a carteira. Foi informado ainda que há ação contra a massa falida da 
Gradual CCTVM S.A. ("Gradual") e o antigo escritório de advocacia. Ainda, tendo 
em vista a situação de alguns dos ativos, um dos cotistas do Fundo questionou quais 
ações os cotistas deveriam tomar. A BRPP afirmou que o Fundo já está em atuação, 
que há ação judicial contra o escritório anterior e o antigo administrador. 
Apresentado o fluxo de caixa projetado no plano de liquidação, um dos cotistas 
sugeriu a sua reavaliação depois de determinado período, para verificar se compensa 
a continuação do Fundo ou não, pois haverá muito gasto de caixa. Tecidas as 
devidas considerações e discussões sobre a situação de distribuição de caixa entre 
credor e cotista a Administradora apontou que a Ordem do Dia era a aprovação do 
Plano de Liquidação, e que os credores, inclusive, foram convidados p 	que 
entendessem a situação do Incentivo II, e, em co junt , fosse encontrada 	hor 
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forma de solucionar o problema, mas que, de toda forma, a Administradora está no 
aguardo do retorno da CVM quanto a consulta realizada sobre a divisão 
proporcional entre cotistas e credores. A Administradora espera que haja acordo 
entre cotistas e credores, do contrário, opta pela judicialização. Por fim, lembrou 
que, caso haja pagamento/amortização será apenas do valor excedente, ou seja, o 
Fundo manterá o "colchão" para seguimento do Plano de Liquidação. Ainda na 
oportunidade da reunião foi informado que 02 (dois) credores ajuizaram ações 
judiciais para recebimento de valores. O Plano de Liquidação foi aprovado por 
maioria de cotistas com a ressalva de que o Plano deverá ser revisto, por meio de 
Assembleia Geral de Cotistas, após o período de 01 (um) ano a contar da data da 
AGC. 
GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM 
PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATTGIA — foi apresentada a manifestação e 
Ata da Consulta formal aos Cotistas para deliberação sobre eleição/recondução dos 
membros do Comitê de Investimentos com mandato de 01 (ano), a partir de 
02.10.2021. Não houve o quórum de 75% das cotas subscritas para a aprovação. 
Ainda quanto ao Fundo em questão, foi informado quanto o encaminhamento pela 
BRPP link de acesso à reclamação contra o antigo gestor do Fundo, bem como o 
relatório do escritório Vieira Rezende Advogados acerca dos andamentos na CVM, 
de tratamento confidencial, por conter informações estratégicas e de natureza 
sigilosa. 
BB DTVM - foi apresentada Convocação para Consulta Formal de Assembleia 
Geral Ordinária para a aprovação das demonstrações financeiras, notas explicativas 
e parecer dos auditores independentes dos Fundos sob sua administração elencados 
na convocação. 
CREDENCIAMENTO 008/2021: GRAPHEN INVESTIMENTOS LTDA 

— 15.403.817/0001-88 — O presente credenciamento está sendo realizado 
meramente para efeitos de cumprimento de normas regimentais. O credenciamento 
não autoriza novas aplicações ou aporte que contam com a entidade em questão 
como administradora/gestora/custodiante, sujeitando-se, assim, à uma nova 
avaliação. 
CREDENCIAMENTO 009/2021: XP GESTÃO DE RECURSOS LTDA - CNPJ 
— 07.625.200/0001-89 — Analisando a documentação, o Comitê, por unanimidade, 
não encontrou óbices para o credenciamento da Instituição, tendo em vista sua 
estrutura organizacional e financeira, sendo empresa de conglomerado que conta 
com instituição elencada na lista da Secretaria da Previdência 
CREDENCIAMENTO 010/2021: BRPP GESTAO DE PRODUTOS 
ESTRUTURADOS LTDA - CNPJ — 22.119.959/0001-83 — O 	ente 
credenciamento está sendo realizado meramente pada efeitos de cumpri' 	s de 
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normas regimentais. O credenciamento não autoriza novas aplicações ou aporte que 
contam com a entidade em questão como administradora/gestora/custodiante, 
sujeitando-se, assim, à uma nova avaliação. 
Nada mais para tratar, a reunião foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente 
que todo o material dispon'bilizado aos presentes que corrobora o discutido na 
presente reunião faz parte i grante desta ata. Por indicação do Sr. Presidente, eu, 
CARLA CRISTINA ZABO 	CAMAROTT1 , secretariei, anotei e digitei a ata, 
que 	após 	lida 	 aprovada, 	vai 	assinada 	por 
mim 

Conselho de Admini ação 

Karina 	 ardi 
Co selho de A, nistração 
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